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Oznámení akcionářům 

Dovolujeme si vás informovat, že prospekt a případně klíčové informace pro investory výše uvedených společností a otevřených podílových fondů 
budou upraveny 12. dubna 2021. 

K tomu dni změníme následující charakteristiky dluhopisů a dluhových cenných papírů, do nichž lze investovat, a zejména doložky týkající se části 
portfolia, která musí mít v současné době minimální rating. 

U podfondu "KBC Institutional Fund Euro Bonds Defensive" přidáváme možnost investovat do emise státních dluhopisů v místní měně, které 
ratingové agentury uvedené v prospektu neudělily rating, ale jejichž emitent má rating AA/Aa3 alespoň od jedné z těchto ratingových agentur. 

U podfondu "KBC Institutional Fund Euro Corporate Bonds" a "KBC Institutional Fund Euro Corporate Bonds ex Financials" přidáváme možnost 
investovat do nepodřízenských podnikových dluhopisů, kterým ratingové agentury uvedené v prospektu neudělily rating, ale jejichž emitent má 
investiční stupeň (minimální BBB-/Baa3 pro dlouhodobý dluh, A3/F3/P3 pro krátkodobý dluh) s alespoň jednou z těchto ratingových agentur. 

U ostatních podfondů kolektivního investování přidáváme možnost investovat do emise státních dluhopisů v místní měně nebo dluhopisů 
nepodřízenou společností, kterým ratingové agentury uvedené v prospektu neudělily rating, ale jejichž emitent má rating investičního stupně 
(minimální BBB-/Baa3 pro dlouhodobý dluh, A3/F3/P3 pro krátkodobý dluh) s alespoň jednou z těchto agentur. 

Úplný seznam dotčených podfondu naleznete níže. 

Akcionáři, kteří tyto změny nepřijmou, mohou požádat o bezplatný zpětný odkup (s výjimkou možných daní) svých akcií od 11. března 2021 do 
10. dubna 2021 (před koncem období přijetí objednávky, jak je uvedeno v prospektu) na přepážkách agentur finančních služeb, jmenovitě KBC
Bank SA nebo CBC Banque SA.

Změněný prospekt, klíčové informace pro investory a nejnovější finanční zprávy budou k dispozici zdarma na přepážce agentur finančních služeb 
nebo na www.kbc.be, včetně nizozemštiny. 
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